
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

VELIKI PON. – 7.30 + Pavliček Josip, Mikulić Marija, Petar i Katarina 

VELIKI UTORAK – 7.30 + Vincek Anastazija god. 

VELIKA SRIJEDA – 7.30 + Tuđan Ivan, Skupnjak Franjo i Stjepan 

VELIKI ČETVRTAK - dan ustanovljenja euharistije i svećeničkog reda! 

 

 

Misa večere Gospodnje – 19.00! 

+ Pintarić Ivan i Ljubica 

- nakon sv. mise - Getsemanska ura (klanjanje)! 

 

 

VELIKI PETAK - dan Isuse muke i smrti na križu! 

 17.00 – obredi Velikoga petka! 

 

VELIKA SUBOTA  

- Isus je u grobu, naša crkva će biti otvorena tijekom čitavoga dana! 

 20.00 – Vazmeno bdijenje - misa uskrsnuća (blagoslov jela)! 

NEDJELJA - USKRS 
  7.30 + župna (blagoslov jela) 

  9.30 + Golubić Stanko god.  

11.00 + Mišak Antun god. (S. Vraza 6)  

 

 
Počinje se strašna muka 

 koju trpi Isus Bog.  

Na što njega samo nuka  

naroda grijeh nevoljnog. 

 

 
 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

ožujak, 2016. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
 

 

 

 

  

CVJETNICA - Nedjelja muke Gospodnje 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VIII. Broj 17 (382)         20. ožujka 2016. 

 

 

 

Himan Kristu Kralju 

 

Slava, čast i hvala ti, spasitelju, Kralju Kriste, 

Kom Hosana klicahu mala usta djece čiste. 

 

Izraelov Kralj si ti, Davidov o svijetli sine, 

Što u ime Gospodnje dolaziš nam pun miline. 

 

Zborovi te hvale svi u nebeskim darovima, 

Smrtan čovjek ujedno i stvorenja, što ih ima. 

 

Puk židovski nekada s palmama je tebe sreto, 

S pjesmom, željom, molitvom 

dolazimo mi ti eto. 

 

Oni te veličahu još u smrtnom tijelu tvomu, 

Mi ti sada pjevamo kao Kralju preslavnomu. 

 

Milo njih si primio, i naš poklon primi tako, 

Kralju dobar, milostiv, 

koji ljubiš dobro svako. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Muka Gospodina 

našega Isusa Krista 

Lk 22, 14 – 23, 56   
 

»Oče, u ruke tvoje 

predajem duh svoj!« 
 

 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 NE MOZGAJ O PROBLEMIMA! 

TRAŽI BOGA U SVEMU I NAĆI ĆEŠ GA... 

Sretnih li duša koje žive jedino u Božjoj volji. Ako ti samo jednu od 

svojih misli jačaš u Božjoj volji, procvast će onda tisuću cvjetova u 

tvom srcu, a to obuhvaća njegovu svetu volju i svaki križ koji on daje 

tvome srcu. Kako će biti dušama koje se posve sjedine s Božjom 

voljom! O moj Bože, koje li nebeske miline kad se svako htijenje naše 

duše pretvara u najčistiju Božju ljubav! Obećali smo to i to je tako 

odlučeno. Zato neka najveći zakon našega srca bude – najveća čast 

Božjoj ljubavi. Čast te svete ljubavi jest da s očišćenim plamenom 

ispuni sve one koji s njom još nisu jedinstveni, kako bi svi postali jedno 

s njom. 

Ne mozgaj o proturječjima života! Traži Boga u svemu i naći ćeš ga i u 

njemu mir svoga srca. Što god radio, neka to svjedoči o tvom savršenu 

jedinstvu s Bogom. I u dobru se ne prenagli, i što činiš, čini to mirnim 

srcem i vedrim duhom. A kad bijesni velika oluja, ne gubi nutarnji mir. 

Pogledaj, što su sve stvari ovoga života u usporedbi s mirom tvoga 

srca! Ma što god nasrnulo na tvoju dušu, ostani vjeran svome Bogu u 

predanu jedinstvu i u jedinstvenu predanju – Gospodin te ljubi i on želi 

da budeš njegova svojina. Neka te ne vodi ni jedna druga ruka i ne traži 

počinak ni na kojim rukama osim na rukama njegove božanske 

providnosti. Ne lutaj pogledom u daljinu i neka se tvoj duh i duša 

otvore jedino u njemu. 

Tko je jedino Božja svojina, taj traži samo njega; i jer nam se Bog 

neprimjetno približuje u patnji kao i u radosti, on ostaje u miru usred 

nevolje. Zato budi Božja svojina, jedino njegova svojina. Traži samo 

njegovu radost, a radost stvorova samo u njemu i za njega. Naš put 

neka bude neprestano u Božjoj blizini jer njegova sjena je blagotvorna 

kao sunce. 

Tvoja volja neka bez pridržaja bude jedno s njegovom. Neka se ništa ne 

nalazi između tebe i tvoga Boga. Svojom dušom obuhvati vječnu 

Providnost i njena volja neka bude zakon tvoga srca. – I budi odvažan! 

Ne plaši se ni pred čim, ma kako to bilo teško i gorko. Odjeni se u 

Krista raspetoga i ne zaboravi jedno: njegova patnja bila je njegova 

ljubav, neka tvoja ljubav bude tvoja patnja. 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA - 26.3.2016. u 20.00 

+ Vugrinec Katarina, Hrman Josip i Milka          + Javorski Josip i Olga,                                        

+ Videc Pavao i ob. Vitković                               + Videc Filip i Marija god. 

+ Vugrinec Stjepan i Mišak Petar,                       + Videc Ivan 

+ Hren Pavao, Strnad August god. i Katica         + Funtek Franjica 

+ Tuđan Ivica, braća i roditelji Kocijan               + Tuđan Miljenko 

+ Tuđan Rudolf, Milka i Vjekoslav (svećenik)    + Vuković Milica god. 

+ Kuharić Marin, Kosec Franjo i rod. Skupnjak 

+ Horvat Dragica i Ivan i ob. Novosel 

+ Čurila Nadica, Mišak Tomo i Ivka,  

+ Mikulić Stjepan god. i ob. Mlakar i Mikulić 

+ Mikulić Ivan, Katarina i Branimir 

+ Lotar Slavica god. Dragutin, Pavao i Franjica Vugrinec  

+ Keretić Vladimir god. ob. Novosel i Bužanić,  

+ Majcen Genoveva, Terezija i rod. Jerešić 

+ Hren Josipa(ž), Mijo, Ivanka i Pavao 

+ Vincek Ivka i Tomo i ob. Novosel,  

+ Žmuk Stjepan god. Ljubica, Tomo i Alojz 

+ Matečak Anka i Marčec Augustin,  

+ Makšan Katarina i Višnjić Ivan 

+ Mlakar Milena 

+ na čast Isusovom Uskrsnuću – za obitelj 

 OSTALE OBAVIJESTI 

Na Veliki četvrtak u 10.00 u varaždinskoj katedrali je sveta misa posvete ulja! 

U 14.00 ministranti će imati susret i pripremu za vazmeno trodnevlje! 

Na Veliki petak nema sv. mise - obredi (služba riječi, klanjanje sv. križu i sv. 

Pričest) zamjenjuju euharistiju! Taj dan je zapovijedani post i nemrs. 

Nastojmo se toga pridržavati! 

Na Veliku subotu Isus je u grobu. Tokom čitavog dana naši će vatrogasci 

držati počasnu stražu kod Božjeg groba u našoj crkvi. Dođite tijekom dana 

(posebno s djecom) i poklonite se Isusu u grobu! 

U subotu, u 20.00 obredi Uskrsnuća započinju blagoslovom vatre ispred crkve. 

Na toj se vatri pali uskrsna svijeća i svečano se unosi u crkvu. Liturgija toga 

dana je posebno bogata. Na kraju svete mise će biti blagoslov jela. 

Blagoslov jela će također biti i na Uskrs, na završetku jutarnje mise! 

 

 


